NHPOPMATUKA

HALUMOHAAHQ OAMMNMAAC

3apaua C2. NTABOBJIBbCKAHUIIA

TPEHUPOBBYHO CHbCTE3AHUE
HA PASHIMPEHUS HAIIMOHAJIEH OTBOP
Codusn, 19 ronmu 2025 r

I'pyna C

~ 4cex. [ 2048 MB

B cBeta chiecTByBa peauiia OT 1 4uciia, KOUTO MOTAT Jia C€ U3MHUIIAT ¢ HaA-MHOTO D 1udpu 1

He U3II0JI3BAT B ICCETUYHUS CH 3aluc Hyna. Bue npumiarate ciaeqHuTe 1Ba THIA 3asiBKU:
* 1 [ r —3a BCAKO YMCIO HA TO3MIMS MO-TOJIIMA WM paBHA Ha [-TaTa U MO-Mallka WM paBHA Ha
r-Tara, Bue B3uMate Hail-miaamara nudpa u st IoCTaBsITe Ha ITbpBa MO3UIKs. Bcuuku octananm
udpu ce “n30yTBar’ ¢ eaHa Mo3unus Ha3ad. Taka mpumepHo 123 ce mpeBpbma B 312 ciiex enHa

orneparusi.

* 2 [ r — cyMupare 4uciaTa Ha MO3ULMHU [TO-TOJIEMH UM PaBHU HA [-TaTa U MO-MaJKU WIK PaBHU

Ha r-Tara.

Hanmumere IIporpama, KosaTo aa Bu nmomara B O6pa6OTBaHeTO Ha TC3U 3as1BKU.

Bxoo

Ot mepBHA penl HA CTAHJAPTHHS BXOJ C€ BBBEXIAT N U ¢ — Oposi eIEMEeHTH B peuliara u 6pos
3asBKM, KOMTO 1€ u3BbpIInTe. Ha BTOpHs pen ce BbBEXK AT ¢ 4ncia, ChCTaBsy peaunara. Ha cien-
BalIIUTE N pe/ia ce BbBEXKIAT TPOHKa uucia ¢, [ U 7, ONUCBAILY 10 €HA 3asIBKa.

H3xo00

3a Bcska 3asdBKa OT THIT 2 HU3BCACTC 110 €HO YMUCJIO Ha OTACIICH PC HAa CTAHAAPTHUA HU3XOHd —
cyMmara OT CTOMHOCTHUTE B peaunara.

Ozpanuuenus
¢ 1< n<10%;
1< ¢ <50000
« 1< a; <10%
* BCSKO @;, U3MIHMCAHO B JI€CETUYHA OpOiiHA CUCTEMA, CE€ ChbCTOU OT HEHYJIEBU LU (pH.

lloozaoauu
Hon3anaua | Touknu n q Jlpyru orpaHu4eHust

0 0 — — [IpumepeH Tect.

1 9 <5000 | <5000 —

2 23 <108 | <5 x 10* | 3a Besika 3asiBka ot i 1 umMame [ = 7.
3 23 < 10% | <5 x 10* | 3a Bcsika 3astBKa OT TuI 2 uMame [ = 7.
4 35 <10% | <5x 10 10 < a; < 100

5 10 <10% | <5 x 10* —

Touxume 3a 0adena nod3adaua ce NOIYUABAM CAMO AKO ce NPEMUHAM YCHeuHO 8CUUKU Mecmose,
npeosudeHy 3a Hesl.

1/2



TPEHUPOBBYHO CHbCTE3AHUE
HA PASHIMPEHUS HAIIMOHAJIEH OTBOP
Codusn, 19 ronmu 2025 r

I'pyna C
Bxon H3xon
35 50
15 35 112 | 279
21 2 246
1 2 3
21 3
11 2
2 2 3
Obschenue

IIepBara 3agBka oT Tun 1 nmpoMeHns peauuara or 15,35,112 — 15,53, 211. Bropara 3asBKa ot
tin 1 mpomens peauuara ot 15, 53,211 — 51, 35,211
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